<. pay (ドットペイ) >Webサービス利用規約

2019年10月1日制定

第1条(利用規定)

本規約は、東急カード株式会社 (以下「当社」という) がWebサイト上で運営する「<.pay (ドットペイ) > Webサービス」(以下「本サービス」という) を利用するため、 <.pay (ドットペイ) > 会員規約第1条第1項に規定する会員(以下「利用者」という) に適用されるものとします。

第2条(本サービスの提供内容)

本サービスの提供内容は以下のとおりとします。

- (1) <. pay (ドットペイ) >サービス利用金額の照会
- (2) 会員属性照会および変更
- (3)ご利用枠の増枠申込み
- (4) リボルビング払いの申込み
- (5)分割払いの申込み
- (6) 電子メールによる通知、情報提供
- (7) 当社の提携先企業および東急グループ各社が設定したサービス

第3条 (アンケートの実施)

当社は利用者向けにアンケートを実施できるものとし、個人情報の取扱いについては、 本規約第11条のとおりとします。

第4条 (通信料等)

本サービス利用にかかる通信料については会員の負担とします。

第5条(本サービスの運営および中止ならびに追加・変更)

1. 本サービスの提供は、当社が定めた所定の時間におこないます。

事前に告知なく以下の理由により本サービスの運営を一時停止、中止する場合があります。

- (1) 本サービス運営に必要な機器、システムの保守点検
- (2)システムの切替による設備更新
- (3) 天災、災害による装置の故障
- (4) その他両社が必要と判断した場合
- 2. 本サービスの一時停止または中止に起因して生じたいかなる損害についても、その原因が当社の責に帰すべき事由によるものでない限り、当社は一切責任を負わないものとします
- 3. 当社はWebサイト等当社が定める方法で利用者に通知することにより、本サービス

を任意に追加、変更、中止できるものとします。その結果、利用者に不利益が生じても、 その原因が当社の責に帰すべき事由によるものでない限り、当社は一切責任を負わない ものとします。

第6条 (禁止事項)

- 1. 利用者は次の行為をおこなわないものとします。
 - (1) 本サービス利用をおこなう際、虚偽の情報を送信する行為
 - (2) 本サービスによって得られた情報を営利行為に利用する行為
 - (3) 法令に違反する行為、または違反するおそれのある行為
 - (4) 本サービスの権利の譲渡にあたる行為
 - (5) その他、当社が不適当と認めた行為
- 2. 本サービスの内容、情報など本サービスに含まれる著作権、商標その他の知的財産権 等は、すべて当社その他の権利者に帰属するものであり、利用者はこれらの権利を侵害 し、または侵害するおそれのある行為をしないものとします。

第7条 (通知および情報提供)

- 1. 利用者は当社所定の届出をすることにより、必要通知、および事前登録型メールを除く電子メールによる情報提供中止を依頼できるものとします
- 2. 当社が、登録された電子メールアドレスに対して通知や情報提供をおこなったことにより、利用者または第三者に対して損害が発生した場合、その原因が当社の責に帰すべき事由によるものでない限り、当社は一切責任を負わないものとします。
- 3. 本サービスの利用および本規約に基づく利用者宛ての諸通知は、利用者が登録した電子メールアドレスにその内容が到達したときをもって通達したものとします。
- 4. 電子メールの管理をおこなうプロバイダーのシステムの事故、電子メールアドレスの変更をおこなったにもかかわらず変更後の電子メールアドレスの届出をおこなわなかった場合は、最終届出の電子メールアドレスに宛てて諸通知の内容を送信したときをもって通達したものとします。

第8条(個人情報の取扱い)

電子メールアドレスなどの登録情報や本サービスの利用に関する情報等の個人情報の取扱いについては、当社が定める<.pay(ドットペイ)>個人情報の取扱いに関する同意条項の第2条、第3条、第5条および第6条のとおりとします。

第9条(免責)

- 1. 当社は、本サービスより得られた情報の正確性・有用性等を保証するものではありません。また、本サービス利用により生じたいかなる損害についても、その原因が当社の責に帰すべき事由によるものでない限り、当社は一切責任を負わないものとします。
- 2. 本サービスにおいて当社が採用する暗号技術を含めたシステム上の安全対策等は、当

社が妥当と判断する限りのものであり、その完全性、安全性等に関していかなる保証も おこなわないものとします。

第10条 (規約の変更)

当社は本規約の一部もしくは全てを変更する場合には、当社ホームページ (https://www.topcard.co.jp)での告知その他当社所定の方法により会員にその内容をお知らせいたします。お知らせ後に会員がバーチャルカードを利用したときは、会員は変更事項または新たな規約を承認したものとみなします。また、法令の定めにより本規約を変更できる場合には、当該法令に定める手続きによる変更も可能なものとします。

第11条 (本規約の優先)

本規約に定めない事項については、当社が定める<. pay (ドットペイ) >会員規約によるものとし、本規約と<. pay (ドットペイ) >会員規約が重複する事項については、本規約が優先されるものとします。

2020年12月1日改定

第1条(目的)

- 1. 本特約は、東急カード株式会社(以下「当社」という)が<. pay(ドットペイ)>会員規約第1条第1項に規定する会員(以下「会員」という)に対し、<. pay(ドットペイ)>の利用にかかる毎月のご利用代金明細情報を当社指定のウェブサイトに閲覧可能な状態におくことにより通知する「ご利用代金Web明細サービス」(以下「本サービス」という)について規定するものです。
- 2. 本サービスには、割賦販売法第30条の2の3各項に規定される書面を含みます。

第2条(本サービスの利用)

本サービスの利用を希望する会員は、本特約を承認したうえで当社の定める方法により 本サービスの利用登録を行うものとします。利用登録が完了した場合に、会員は本サービ スを利用することができるものとします。なお、本サービスはスマートフォンによってイ ンターネット接続できる環境を整えていることを前提とします。

第3条(ご利用代金明細情報の通知方法)

- 1. 当社は、ご利用代金明細情報の作成が完了した旨を、会員が届出た電子メールアドレス宛に電子メールを配信します。会員は、当該メールを受領後ただちに当該メールにおいて指定された方法にて、ご利用代金明細情報を閲覧、内容を確認し、かつご利用代金明細情報のデータをダウンロードすることとします。ただし、本サービス利用会員は、通信上のトラブル・インターネット環境などにより、ご利用代金明細情報が確認できない場合があることをあらかじめ承認するものとします。なお、ご利用代金明細情報を印刷して保存することを希望する会員は、スマートフォンからインターネット接続のうえご利用代金明細情報を参照し、印刷するものとします。
- 2. 会員の本サービス利用期間中は、第4条第2項の場合および当社が必要と判断した場合を除いて、当社から会員へのご利用代金明細情報の書面による通知は停止します。

第4条(電子メールアドレス)

- 1. 会員は、電子メールアドレスの変更を行った場合には、遅滞なく当社指定の方法により変更の手続を行うものとします。
- 2. 会員は、当社から会員に宛てた電子メールが不着であるとの通知を当社から受けた場合には、遅滞なく登録されている電子メールアドレスの確認、または必要に応じて変更の手続を行うものとします。当社にて電子メールが不着と認識されている期間は、当社が定める適当な方法で通知する場合があります。

第5条(本サービス利用に必要な情報通信技術の種類および内容)

本サービスの利用にかかわるウェブ閲覧用ブラウザおよび電子メールの添付ファイル閲覧用ソフトウェアの種類・バージョンならびにハードウェアの機種等、ダウンロード用利用代金明細データ等の形式等のサービス利用環境は、当社にて指定するものとします。なお、本サービスを利用するにあたり、当社がサービス利用環境を変更した場合、会員は速やかにサービス利用環境を整えるものとします。

第6条(本特約の変更)

当社は本特約の一部もしくは全てを変更する場合には、当社ホームページ (https://www.topcard.co.jp)での告知その他当社所定の方法により会員にその内容をお知らせいたします。お知らせ後に会員がバーチャルカードを利用したときは、会員は変更事項または新たな特約を承認したものとみなします。また、法令の定めにより本特約を変更できる場合には、当該法令に定める手続きによる変更も可能なものとします。

第7条(本サービスの利用の中止等)

- 1. 会員が本サービスの利用の中止を希望するときは、当社が指定する方法により届出るものとします。
- 2. 当社が会員に宛てた電子メールが一定期間連続して不着になったときは、当社は当該会員の本サービスの登録を当該会員に対して告知することなく、取消すことができるものとします。
- 3. 会員が本特約のいずれかに違反したと当社が判断したときは、当社は会員に対し、別途その旨を通知することにより、いつでも、本サービスの提供を終了することができるものとします。この場合、会員は当社がご利用代金明細情報を書面にて通知することを承諾するものとします。
- 4. 会員が理由の如何にかかわらず当社カードを解約した場合は、本サービスの利用は同時に終了するものとします。

第8条(効力)

- 1. 本特約は本サービス開始後より適用されるものとします。なお開始の際は当社指定の方法により会員へ通知するものとします。
- 2. 本サービス開始までは、利用代金明細書を郵送いたします。
- 3. 前項の場合、<. pay (ドットペイ) > 会員規約第13条第3項に定める費用は発生しないものとします。

第9条(免責事項)

1. 当社の責によらない、通信機器、端末等の障害および通信上の障害やインターネット 環境等の事由により、本サービスの利用不能または通知の遅延または不能となった場合、 もしくは、当社が送信した情報に誤謬、脱落が生じた場合、そのために生じた損害につ いては、当社は何ら責任を負うものではありません。

2. 当社に故意または重過失がある場合を除き、本サービスを利用することによって生じたいかなる損害についても、当社は何ら責任を負うものではありません。